

买房不是问题,砍价不是难题!

齐鲁(枣庄)购房联盟招募会员



近年来,在国家宏观调控,控制房价的影响下,房地产行业由原来的猛增长逐步走向慢热化,于是房地产开发商急着想把房子卖出去,老百姓又为买不到合适的房子而着急,

为解决当前这一局面,进一步实现房地产信息公开化,促进业界交流,引导市民理性消费,特成立齐鲁(枣庄)购房联盟。

本次购房联盟将以《齐鲁晚报·今日枣庄》为

载体,借助品牌报纸这个平面媒体,集结枣庄市大大小小楼盘,展开一场看房、买房的热潮!届时会有众多的房地产开发商加盟,数千套高中低档的住宅房和商品房呈现在您的面前,满足不同层次购房者的多种需求。

与此同时,还会为您提供一系列的后续推广服务,包括:建材、家居、家电、装饰等一系列的团购活动。让您足不出户,看看报纸,就能进行电话咨询。在家看房、对比性价比,选最适合自己的住房。

届时我们还会组织购房市民以团购的方式面对面的和开发商砍价。真正

做到买房的轻松、公开、实惠、透明,让您真正买的放心,住的舒心。

目前,齐鲁(枣庄)购房联盟开始启动,届时,参与购房的市民和各大楼盘均可免费报名。此次活动将枣庄楼盘逐个邀约,最抢眼的楼盘、最实惠的房价、众多楼盘的真实面纱,逐一精彩亮相。我们《齐鲁晚报·今日枣庄》将陆续为您推出相关的报道,从金色九月开始真诚与您相伴,助您选到称心如意的住房。

(陈丽宏)

咨询电话:8881027

8881028

QQ:2669368849

买房子,现在正是时候

远航·未来城教师节感恩活动优惠不断

楼市“金九银十”的传统销售旺季已至,各楼盘也已厉兵秣马,为销售旺季的到来做好了充足的准备。本刊记者近日走访了多家楼盘售楼处发现,与其他楼盘不同的是,远航·未来城借势感恩,于教师节期间再发“惠”力,推出了一系列的优惠活动。

据了解,远航·未来城近日针对广大教师推出了“看房送好礼”的活动,教师本人持教师证到售楼处即可领取精美雨伞一把和纸巾两盒,送完为

止;在此期间还可享受面向教师特别启动的购房优惠政策,老师只需持教师证到售楼处看房、购房即可获得专属优惠;远航·未来城以此来表达对教育事业的大力支持。

另外,步入“金九银十”的不仅仅只有楼市,还有在这个季节即将走进婚姻殿堂的情侣们,对此远航·未来城特推出了十多套特价婚房,稀缺的经典户型,以史无前例的大手笔让利,来表达对新人们最诚挚的祝福。

(盛刚)

超个性迷你书房 献给80后麻辣教师



小户型寸土寸金,没有足够的空间来设计一个单独的书房,但是谁不希望家里有个实用的阅读区域?嘿嘿,很多年前老师说过,时间就像海绵,挤一挤就会有的,书房也一样,挤一挤也会有的,在这里小编要给那些80后的麻辣教师们,推荐几款超个性的迷你书房设计,你也来挤一挤吧!

【床尾搁板收纳】搁板是最简单实用的收纳方法,在卧室的床尾/床头设置几个简易搁板,卧室就能兼职书房的功能。但是搁板除了要关注实用、美观外,还要考虑到墙面承重问题,不能做多搁板。

【儿童床收纳】儿童房的收纳需求也很大,上下床可以用书架当楼梯,平缓、安全,而且能分门别类收纳小朋友的书籍。

【卧室墙角收纳】主卧够大的话,可以用开放式书柜来做隔断,在另一侧分隔出一个小小阅读区。但是为了主卧的光线,在定做书柜的时候,要留下足够的空隙,尽量不要做到顶。

【卧室飘窗收纳】卧室飘窗是很好的收纳场所。大卧室可以做一个地台,在上面铺上木板,飘窗就变成了阳光书吧;小卧室只需要在飘窗窗台垫上软木、地毯,就能马上变身惬意的阅读空间。



【楼梯下小角落收纳】楼梯下方的零星空间很尴尬,巧妙利用能够避免浪费。可以在楼梯下面定制一个收纳柜来放书,或者订做一个开放式书房(注意业主身高和书桌高度的合理性),既能避免卫生死角,又能填充尴尬的角落。

【餐厅书架收纳】对于没有书房的小户型,在餐桌设计一个书架做隔断,既能方便家里人取阅书籍,又具有美化空间的装饰作用。餐厅的书架隔断同样适用于别墅,书房离客餐厅比较远的设计。

【洗手间书架收纳】很多人习惯在洗手间看书、工作,在洗手间干区

增加一个书架,能让泡澡的时候从容享受阅读的乐趣,避免湿淋淋去书房的尴尬。但是洗手间的书架一定要注重防水,设计在水溅不到的地方。

【电视背景墙收纳】电视背景墙是小户型收纳的重点,“挖”进去的墙体造型好看,而且更能节约空间,可利用电视背景墙的搁板来收纳书籍等。

【沙发背景墙收纳】相对于装饰性的沙发背景墙来说,小户型更适合实用型的背景墙设计。几个简单的搁架,就能方便家人在客厅看书。不过沙发搁板太低容易碰头,要根据家人习惯(小朋友)、身高来定制。(家居网)

小厨房变出大空间 小户型厨房装修窍门



小厨房的装修第一个重点就是空间的规划利用,其次就是从种类繁多的预算项目中节省不必要的开支,把钱花在刀刃上,最后就是施工的要点和注意事项,让小厨房也拥有不输给大厨房的实用功能。

**一、充分利用空间
小户型厨房装修规划**

小户型厨房装修的重点就是如何规划布局,使空间更充分地利用。在规划布局的时候,小户型厨房应该选择封闭式还是开放式?一字型、L字形、U字型,哪种布局更适合小厨房?下面就让我们来了解一下。

开放式厨房:很多人都觉得开放式厨房不适合小户型厨房装修,但其实开放式厨房的开放特点,将厨房和客厅、餐厅协调起来,可以有效地延伸小厨房的空间感。当然在装修开放式厨房的时候油烟是个重要的问题,而半开放式厨房以玻璃门做隔断就是个不错的选择。开放式的布局更适合通风、透气良好的厨房。

封闭式厨房:传统的封闭式厨房自然也有不少好处,小厨房的杂物比较多,空间比较小就容易显得杂乱,而且炒菜的油烟也容易影响其他空间。封闭式厨房将厨房和起居空间隔离开可以有效地解决这些问题。

适合通风条件一般的厨房。

厨房布局方案的选择:常见的厨房布局有一字型、双一字型、L字型、U字型和岛台型五种。

**二、把钱花在刀刃上
小户型厨房选材窍门**

省钱是小户型装修的一个重点,再加上小厨房面积本来就不多,装修材料买多了用不着就会造成浪费,因而在选购建材和橱柜的时候更要仔细规划,该省则省。

省钱铺砖:小厨房的空间不大,需要铺贴的地砖、墙砖数量也不会很多。最好选择300×300mm或以下规格。这样在铺贴使用的时候能更好地把握用量。规划地砖铺贴一般需要计算地砖的耗损量,一般按照3%的耗损量来计算。

合理订做橱柜:小户型厨房的橱柜既要满足必备的贮存、准备和烹饪三个区域的需要,同时也要尽量小巧些,橱柜的设计以L型为佳,可充分利用转角的空间。橱柜上方的吊柜可以大大利用厨房的墙面空间,非常适合小厨房。

巧装吊顶:小户型厨房的吊顶装修不宜太复杂,以简约的平顶设计为好,可以选用PVC扣板、铝扣板搭配轻钢龙骨。

圣象品牌连续7年位居建材榜首

9.23圣象地板裸卖风暴,强袭齐鲁

时值金秋装修旺季,圣象集团山东范围内全线开展“9.23圣象裸卖风暴强袭齐鲁”大型促销活动,0利+豪礼+巨奖=裸卖,为消费者带来众多惊喜!

本次活动由圣象集团直接组织,超值地板、对折地板和低价特供板空降齐鲁,全场地板均0利润销售;顾客到枣庄圣象地板专卖店提前预定就可获赠圣象集团提供的价值888元的太平金象;顾客按照订单顺序

均有各种超值豪礼相赠;更有三重循环大抽奖,免单大奖、变频电动车、液晶电视等您来抢;圣象专卖店在9月23日还会有大型抽奖活动,只要您来,圣象一定让您满载而归。

自1995年创立以来,圣象每一个稳重的步伐都深深震撼着我们,以一个个“第一”引领整个行业的发展:

第一家将强化复合木地板从欧洲引入中国的地

板企业;

第一家逆向OEM的中国地板企业;

第一家引进国际一流的强化复合木地板生产线;

第一家以品牌专卖店形式销售地板的中国地板企业;

第一家通过央视投放电视广告启动品牌全面塑造的地板企业……

行业创造了前无古人的辉煌成绩!如今,圣象及其股东已拥有150万亩速生林,8家基材工厂,年产能200万立方米;9家地板及配件工厂,年产能达5000万平方米。圣象在全国拥有40家分公司和遍布全国的3000家统一授权、统一形象的专营店。目前,圣象拥有500万幸福满意的忠实用户。此外,圣象还拥有行业内首家经国家认证的地板实验室。(盛刚)